

СУРГУТСКАЯ

ТРИБУНА

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета выходит с 23 октября 1934 года № 43 (7112) Среда, 6 марта 1991 года Цена 1 экз. в подписку 6 коп., в розницу 10 коп.

БИРЖА —

К гражданам, предприятиям,
кооперативам!

Наступивший 1991 год сулит нам новые трудности в решении вопросов снабжения продовольствием, материалами, оборудованием и потребительских товаров. Вводится карточная система.

Открытие региональной Сургутской товарищеской биржи предусматривает смягчение обстановки со снабжением. Возможность свободной торговли по цене поставщика — это путь выхода на рыночные взаимоотношения.

Выиграть должно все население региона, таких городов, как Нефтеюганск, Лангепас, Нижневартовск, Когалым, Нефтеюганск, Новый Уренгой, Сургут, Мегион. Но в большей степени выигрыши получат предприятия-акционеры, которые будут допущены на проведение торгов. После внесения первоначального взноса 50 тысяч рублей, они получат не только дивиденды на акции, но и преимущественное право купли-продажи.

После продажи акций в количестве 100 (сто) штук, подписка на акции будет прекращена. В дальнейшем будет производиться только продажа брокерских мест с правом торговли, но без права получения дивидендов.

Сейчас от руководителей и коллективов предприятий зависит, как и на каком уровне будет обеспечение хозяйственной деятельности.

ПОДПИСКА НА АКЦИИ РЕГИОНАЛЬНОЙ СУРГУТСКОЙ ТОВАРНО-СЫРЬЕВОЙ БИРЖИ НАЧАЛАСЬ.

Гражданам, предприятиям и кооперативам! Берите товары, продовольствие, оборудование, материалы в город Сургут. Мы Вас примем с большой радостью и обеспечим продажу Вашего товара в любом количестве.

Письменные заявки направлять по адресу: 626400, Тюменская область, г. Сургут, п. Кедровый-б, абонентский ящик «Сургутрегионсервис», региональная биржа.

Контактные телефоны: 6-49-63, 6-49-89.

ОРГКОМИТЕТ РЕГИОНАЛЬНОЙ СУРГУТСКОЙ ТОВАРНО-СЫРЬЕВОЙ БИРЖИ ПРИ ИСПОЛКОМЕ ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ.



К СВЕДЕНИЮ ПРЕДПРИЯТИЙ И ЧАСТНЫХ ЛИЦ!

В СВЯЗИ С ПРЕКРАЩЕНИЕМ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ БСГ В Г. СУРГУТЕ ПО СОГЛАШЕНИЮ МЕЖДУ СССР И РЕСПУБЛИКОЙ БОЛГАРИЕЙ ПРЕДПРИЯТИЯ И ЧАСТНЫЕ ЛИЦА, ИМЕЮЩИЕ ПРЕТЕНЗИИ К ГРУППЕ, ДОЛЖНЫ ИХ ПРЕДЪЯВИТЬ ДО 25 МАРТА 1991 Г. ПО АДРЕСУ: УЛ. ЛЕНИНГРАДСКАЯ, 3.

АНОНС!



Не удивляйтесь, увидев портрет офицера в генеральском чине. Этот человек — сургутянин, живет и работает в нашем городе. Более того, он здесь родился и вырос. У него необычайная судьба, достойная журналистского пера. И такое перо нашлось: о генерале С. Д. Малюгине пишет военный журналист В. Нагирий. Очерк «Генерал возвратился домой» читайте в субботнем номере «Сургутской трибуны».

К ВАШИМ УСЛУГАМ

В магазине «СЕЛЬХОЗПРОДУКТЫ» всегда в НЕОГРАНИЧЕННОМ КОЛИЧЕСТВЕ вы можете приобрести колбасные изделия и мясокопчености. Адрес магазина: НГДУ, территория магазина № 17; проезд авт. до ост. «Больничный комплекс». Время работы: с 10 до 18.30, обед — с 13 до 14 часов, выходной — понедельник.

часть необходимой суммы, в связи с чем СПОПАТ и вынужден был удвоить стоимость проезда на всех пригородных и междугородних маршрутах.

17 МАРТА — РЕФЕРЕНДУМЫ

ДЕРЖИ МЕНЯ, СОЛОМИНКА, ДЕРЖИ

Чтобы мы ни говорили, На мой взгляд, в решении Союза в том виде, ни этого вопроса надо в каком он был, невозможен. Главное, и говорить об этом нынешним при этом должен сейчас, когда он в развале, по крайней мере, не а свободное волеизъявление народа. И не референдумом ведет уходящему поезду, а умением предвидеть ситуацию.

Сметанный на живую пятницу, он, как и следовало ожидать, развалился. Ведь критерия, положенного в его основу, нет. Почему, к примеру, 20 тысяч

ханты имеют свою автономию, а 150 тысяч украинцев, проживающих здесь, нет? Почему Северная Осетия на правах автономии входит в СССР, а Южная Осетия — в Грузинскую ССР? Таких безответных «почему» наберется много.

П. ЕМЕЛЬЯНОВ,
главный охотовед кооператора

ПРАВИТЕЛЬСТВО В ТУПИКЕ. А ВАШЕ МНЕНИЕ?

Сложившаяся критическая ситуация в Российском парламенте из-за демарша блока «Коммунистов России», подготовленного в стенах ЦК КПСС, ставит избранию правительство в тупик.

Ничего не сделано для улучшения жизни народа, блок «Коммунистов России» пытается свою несостоятельность свалить на Б. Н. Ельцина.

Никто не должен быть молчаливым соучастником позорной травли избранных депутатов, это не вяжется с парламентской практикой, сегодня решается судьба нашей республики, каждый должен сделать выбор, с кем он?

Действия блока «Коммунисты России» антинародны и должны быть осуждены народом и депутатами на съезде.

Мы верим в Российское правительство и Б. Н. Ельцина и требуем не мешать им выполнять решение I Съезда, провозгласившего суверенитет России.

Сургутянин! Если ты согласен с нашей позицией, то вырази свое отношение, вырви и отправь по адресу: ул. Энгельса, 8, каб. № 231.

плохая новость

Дорожает путь-дорога

С 1 МАРТА ВДВОЕ УВЕЛИЧИЛСЯ СТОИМОСТЬ ПРОЕЗДА НА ПРИГОРОДНЫХ И МЕЖДУГОРОДНЫХ МАРШРУТАХ. НАШ КОРРЕСПОНДЕНТ ПОПРОСИЛ ПРОКОММЕНТИРОВАТЬ ЭТОТ ДАЛЕКО НЕ РАДОСТНЫЙ ФАКТ ЗАМЕСТИТЕЛЯ НАЧАЛЬНИКА СПОПАТ ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ Г. П. СЕМЕРОВА.

— Дело в том, что именно с этого дня все предприятия бывшего Министерства автомобильного транспорта РСФСР переведены на самофинансирование. Другими словами, прекратилась компенсация убытков от маршрутных перевозок пассажиров.

В то же время с 1 января этого года повысились цены на все типы автобусов в 2–3 раза, отчисления на социальное страхование — в 6 раз, подорожали то-

пливо, электроэнергия т. д. Затраты на перевозки пассажиров в Сургуте превысили стоимость проезда (5 коп.) в пять раз, а на пригородных маршрутах — в три. С учетом нормативной прибыли для развития производства, строительства жилья, материалов и т. д. необходимо было повысить в городе в шесть, а в пригороде — в четыре раза.

Бремя решения этого вопроса Совмина РСФСР переложил на местные органы Советской власти, исходя из их возможностей компенсировать убытки или повышать тарифы. Прикинув свои финансы, городской Совет решил полностью восполнить убыток городского пассажирского транспорта и тем самым не увеличивать стоимость проезда. Районный же исполнком изыскал возможность компенсировать только

Депутатская группа «ЗА СУВЕРЕНИТЕТ РОССИИ».

По поручению депутатской группы В. РЕКУНОВ, В. ЗОЛОТАРЕВ.

ВНИМАНИЮ ДЕПУТАТОВ!

ПРЕЗИДИУМ ГОРОДСКОГО СОВЕТА СООБЩАЕТ, что 10 МАРТА В 10 ЧАСОВ В АКТОВОМ ЗАЛЕ РАЙИСПОЛКОМА СОСТОИТСЯ ВНЕОЧЕРЕДНАЯ СЕССИЯ ГОРСОВЕТА С ПОВЕСТКОЙ ДНЯ: «ОТНОШЕНИЕ ДЕПУТАТОВ ГОРОДСКОГО СОВЕТА К СИТУАЦИИ, ВОЗНИКШЕЙ В ВЕРХОВНОМ СОВЕТЕ РСФСР».

КРУГЛЫЙ СТОЛ «СУРГУТСКОЙ ТРИБУНЫ»

РЫНОК: ВЗГЛЯД ИЗНУТРИ



A. ЛОШАКОВ,
председатель
Сургутского
горсовета,



Н. ЦЫГАНОВА,
руководитель
инспекции по ценам
горисполкома.



Л. РЫЛЬСКАЯ,
заведующая торговым
отделом горисполкома.



Е. ДРИГА,
начальник шестого орса.



И. КУРСКАЯ,
заведующая торговым
отделом горисполкома.



В. ШАМСУТДИНОВ,
главный торгово-
производственного
объединения
Сургутнефтегаза.

ВОКРУГ ПРЕДСТОЯЩЕЙ РЕФОРМЫ ЦЕН РАЗГОВОРЫ ВЕДУТСЯ УЖЕ ОКОЛО ГОДА, А ЦЕНЫ МЕЖДУ ТЕМ РАССУТ, И ТОВАРОВ НА ПРИЛАВКАХ МАГА-

ЛОШАКОВ: Мы предполагаем и планируем меру частичной защиты населения, особенно малообеспеченного. Мы заложили в бюджет для этой цели 74 миллиона рублей.

Торговый отдел исполкома защитил в округе фонды на 1991 год. Они составляют от объемов прошлого года 95–97 процентов. Поэтому нам следует определиться с облисполкомом и использовать товарную массу области. Торговому отделу нужно уточнить, каким должен быть децзакуп. А разницу между договорными и розничными ценами мы должны компенсировать за счет местного бюджета. Может быть, не на всю продукцию децзакупа, а на ту, которая будет использована для жесткого нормированного распределения, чтобы сургутяне получили какой-то минимум по госценам.

ВОПРОС: Как известно, механизм дотации существовал и раньше, когда деньги направлялись или в торговую организацию, или в агропромышленный комплекс. Как будет дело обстоять сейчас? Или мы пойдем по сложившемуся пути, или будет выдаваться компенсация конкретному человеку, семье?

ЛОШАКОВ: Позиция наша такова: дотировать из бюджета то, что будет идти Сургуту. Может быть, эти деньги надо использовать только для малоимущих слоев. Все будет зависеть от того, какова окажется потребность в этой дотации из нашего бюджета.

ВОПРОС: Все опять упирается в то, как разделить. А будет ли что делить? Об этом, наверное, лучше других знают руководители торговых организаций?

ШАМСУТДИНОВ: Мы выезжали на ярмарки промышленных и продовольственных товаров в различные города. Поставщикам, с которыми работаем на протяжении ряда лет, участвовало очень мало — примерно

20–25 процентов. Остальные не приехали и не заключили договоры с нами.

В целом по промышленной группе товаров заключено договоров на 50–60 процентов от уровня прошлого года. Союзное и республиканское министерства торговли, Главсеверторг решили провести повторные ярмарки и уже делают это. Что касается продовольственной группы товаров, то до сих пор наше торгово-производственное объединение не имеет фондов даже на первый квартал.

Отдельно хотел бы остановиться на ценах. Сейчас в основном их четыре. Розничная — прейскурантная, та, что в прежние годы. Договорная цена. Что это такое? Кто с кем договаривается? Мне это непонятно. Розничная цена пылесоса «Чайка» была 48 рублей, сейчас он идет с буквой «Д» и нам предъявляют его уже по 175 рублей. Кран-смеситель стоит 22 рубля 50 копеек, теперь 39 рублей 50 копеек и так далее.

Третья цена — свободная розничная. От чего свободная — я тоже не знаю. Предъявляется так называемая свободная отпускная цена, на которую я должен набросить 30 процентов скидки. Что получается? Допустим, по оптовой цене мне отпускают шапки мужские из норки за 850 рублей, 30 процентов я набрасываю — получается 1005 рублей. А розничная цена этой шапки еще в прошлом году была 450–470 рублей. Точно так же обстоит дело с другими товарами. Оптовые цены утверждены с первого января, они намного выше розничных. Торговля должна оплачивать изготовителю по оптовым ценам, а продавать по розничным. Разницу должен возмещать бюджет, а он пока ничего не возместил.

И червтая цена — коммерческая. И опять я не знаю, из чего она

складывается, по-моему, ее никто не контролирует, хотя есть налоговая инспекция, финорганы.

Любик помады стоит полтора рубля, а продают ее по 15–20. Какая эта коммерческая цена? В горисполкоме мне говорят: «Пусть дорого, но будет». Я в корне с этим не согласен. Это просто грабеж среди белого дня. Но ведь кто-то это разрешает, с чьего-то позволения это делается?

ВОПРОС: Но все полагают, что это делается с позволения руководителей торговых организаций...

ШАМСУТДИНОВ: Торговые организации ничего с этого не имеют. У нашего объединения нет коммерческих магазинов, я их боюсь открывать. Мы цены не назначаем.

Еще один пример. Облисполком утвердил стоимость десятка яиц Боровской птицефабрики — 3 рубля 50 копеек. Тот же десяток сейчас стоит 1 рубль 40 копеек. Объединение должно получить оттуда 34 млн. штук. Я был там, директор безапелляционно заявил: «24 миллиона продадим за деревянные рубли, а остальное — за валюту». А где взять валюту? Вот так складывается цена. Правда, есть телеграмма, согласно которой мы должны продавать яйца по розничным ценам, разницу обязан возместить бюджет. Но это возмещение, как я уже говорил, идет крайне медленно, видимо, казна, как и всюду, не очень наполнена.

ВОПРОС: Выходит, вы тоже претендуете на те 74 миллиона, о которых говорил председатель горсовета?

ШАМСУТДИНОВ: Если будет принято решение торговать по сложившимся ценам, то и в этом случае наше объединение в этом году получит 8 миллионов рублей убытков. Связано это с увеличением цен на тарифы, услуги. А в прошлом году мы получили доходов 6,5 миллиона рублей. Как выхо-

дить из этого положения? На бюджет тоже надежды мало.

Сейчас пивзавод стал арендным предприятием. Пиво идет по цене, какую бог на душу положил. Договор с заводом до сих пор я не заключил. Если он сам хочет торговать и пивом, и квасом, и минеральной водой, пусть торгует по той цене, которую выдумал.

ВОПРОС: Есть ли отличия в ситуации в шестом орсе?

ДРИГА: Я хотел бы уточнить: сегодня существует не четыре, а пять цен уже сложившихся. Приведу один пример. Крупнейший завод по выпуску телевизоров «Славутич» прислал нам вагон своей продукции, а вслед пришла телеграмма. Розничная цена этого телевизора была 750 рублей, сейчас оптовая — 880, а к паспорту приклеена новая цена — 1300 рублей. Мы держим телевизоры на складе, потому что не знаем, по какой же цене продавать. И таких примеров сотни. На складах товар есть, но продать его по этой причине нельзя. В течение нескольких недель приходится согласовывать цены. Постоянно наличие в складах проверяется сотрудниками ОВХСС, депутатами, серьезных претензий к нам нет. Мы за то, чтобы быстрее принять товар, продать его и получить доходы.

Мы тоже не получили ни одного рубля дотации из местного бюджета, хотя регулярно представляем справки в банк. Получается, что люди у нас работают в долг.

Мы составили свою программу действий, хотя нас в прошлом году здорово наказали, сняв с орса 320 тысяч рублей за то, что привезли в Сургут продукцию животноводства выше тех цен, которые утверждены облисполкомом. А 320 тысяч — это фонд месячной зарплаты коллектива.

ЭТОТ КРУГ ВОПРОСОВ ОБСУЖДАЛИ ЖУРНАЛИСТЫ «СТ» НА ЗАСЕДАНИИ «КРУГЛОГО СТОЛА».

ВОПРОС: Значит, инициатива оказалась наказуемой?

ДРИГА: Получается так.

ШАМСУТДИНОВ: У нас тоже были договоры на мясо и колбасу. Кто сейчас продаёт мясо по 5 рублей? Никто. Приобрести по 7 рублей нам запретили. Договоры прерваны.

ДРИГА: У нас, повторяю, есть своя программа производства товаров. Наверное, ткань продаётся не будем, а пошьем вещи, реализуем и получим доход. Надеемся на колбасный цех получить, хотим наладить выпуск полипропиленовых пакетов и т. д. Коллективу как-то надо выжить. Планируется и сокращение кадров, потому что объемов нет, а это значит, что торговля сворачивается.

КУРСКАЯ: Предварительно защищены фонды на 11 наименований продовольственных товаров, которые войдут в потребительскую корзину на нормированное распределение. И даже те фонды гарантированных поставок, которые выделены, мы, видимо, не получим, учитывая то, что многие сбыта отказывают в этих поставках.

Я официально заявляю, что ценообразование в городе не занимается ни один орган. Это прерогатива облисполкома. Месяц назад облисполком делегировал эти полномочия окрисполкуму, который пока ни одну цену не утвердил.

Всех волнует коммерческая цена. Я официально заявляю, что в Сургуте нет ни одного коммерческого магазина, хотя летом, принял решение сессией об их открытии. Мы понимаем, насколько это серьезно.

Коммерческая торговля предполагает реализацию товаров престижных, особо модных, дефицитных, которые поступают малыми партиями из рыночных фондов. Цены в таких магазинах должна устанавливаться комиссия, образованная при исполните-

ком. Кто же в таком случае торгует в городе по коммерческим ценам?

На законных основаниях такой торговлей занимается единственный магазин — торгово-производственное объединение или коммерческий центр, а попросту торговый центр энергетиков. Обувь, которую продаёт он, закуплена по линии ассоциации торговых предприятий, и на всей территории области комиссии при облисполкоме на эту партию установлена коммерческая цена.

Все появившиеся другие магазины, называющие себя коммерческими, таковыми на самом деле не являются. Большинство из них вызывает нарекания, два предприятия — «Юрмала» и отдел в магазине «Восход». В первом проверка проведена, мы считаем, что он должен торговать по госценам. Что касается второго — отдела в «Восходе», то он принадлежит обществу Красного Креста и Полумесяца.

Цена в этих магазинах устанавливается так: сдатчик называет свою прейскурантом никто не пользуется. Подобные магазины появились во всех городах. Какой здесь выход? Он один: местные Советы на своей территории вправе регулировать цены, устанавливать цены, определенный порядок.

Сегодня мы разрабатываем свои предложения по регулированию этой торговли. Главный регулятор цен — это налоговая инспекция. В Сургуте в ней работает 30 человек. Нормальная схема должна быть такой. Человек сдал в коммерческий магазин вещь по цене в 3–4 раза выше розничной. Тогда налоговая инспекция должна изъять сверхдоходы, и все становятся на свои места. Этот вопрос с начальником инспекции мы обсуждали. Но там крайне малы штрафы. Инспекция должна контролировать 600 предприятий, 200 или 300 кооперати-

вов и эти магазины. Они просто не в состоянии проследить за всем.

ВОПРОС: По-вашему, все должны стоять в очереди, участвовать в распределении товаров и талонов?

КУРСКАЯ: Психология у нас сегодня такая: если чего-то нет, то пусть не будет ни у кого. А если есть, то давайте делить, чтобы всем досталось поровну. Когда делить нечего, то правильно разделить невозможно.

ВОПРОС: Создается впечатление, что цены берутся «с потолка». И мы вынуждены с этим мириться, потому что придется некуда. Ну, а власть-то почему мирится?

ЛОШАКОВ: Депутаты раскрутили это дело, изучили все документы. ОБХСС тоже сейчас занимается. Раньше в комиссионных магазинах товара не было, а сейчас много. Откуда он взялся? Мы сейчас вроде все радикалы, нам рынок нужен. Но нужны ведь и условия. Давайте все цены отпустим, но тогда не следует заниматься распределением по предприятиям: цены должны быть только рыночные, но все нужно отдать в магазины. Я согласен только так. У нас ведь сейчас искаженная распределительная система. На предприятия распределяют сапоги 38 размера, и все, кому надо и не надо, тянут из шляпы бумажку. Поменяют потом или нет на нужный размер, а может, сдадут в комиссионку. Я думаю, что в этой ситуации кооперативные магазины должны выполнить посреднические функции.

КУРСКАЯ: Если мы говорим о рынке, то надо вступить в него хотя бы одной ногой. Когда мы проводили проверки коммерческих, так называемых магазинов, то люди говорили: «Зачем вы сюда лезете? Это единственная возможность что-то купить». Или: «Я сдал сейчас ботинки сюда за 500 рублей и уже на рынке купил классовки за такую же цену».

ЛОШАКОВ: Налоговая инспекция города одна из квалифицированных

в области, но она не успевает проверять всех, потому что каждый месяц появляются все новые кооперативы и малые предприятия. Инспекция — орган Минфина, содержать ее за счет местного бюджета мы не можем.

Поэтому рассматриваем вопрос о создании при ней как бы местного отдела. Такие же функции, как налоговому инспектору, мы дать этим людям не имеем права, но они займутся проверками. Мы готовы сделать эту инспекцию такой, какой она должна быть, потому что знаем: от ее работы во многом зависит местный бюджет.

ВОПРОС: В поселках района вот-вот будут введены карточки на приобретение продуктов, которые входят в потребительскую корзину. В городе пока никакой определенности нет. А до конца квартала остается всего месяц.

РЫЛЬСКАЯ: Волевым решением в райисполкоме ничего не делается. Мы собирали руководителей торговых организаций, обговорили нормы. Именные семейные карты отпечатаны, будем выдавать их поселковым Советам. Наши нормы, которые мы определили на каждого жителя, оказались довольно высокими по сравнению с теми, которыми пользуются в Ленинграде, Свердловске, где я недавно была. Печерпнула там информацию, которой можно будет воспользоваться. Не нужно пугаться: если нет возможности обеспечить талоны на масло, к примеру, то предлагается взаимозаменяемый продукт — майонез, сыр. Мы это обязательно будем использовать.

КУРСКАЯ: Цифры и объемы по городу тоже рассчитаны. В Сургуте контингент обслуживающих 274 тысячи человек, работает 10 торговых систем. Небольшие орсы сегодня на остатках не имеют ничего из того, что требуется для нормированного распределения. В районе несколько другой картина, там поселок обслуживают 1–2, максимум три организации, там несколько проще наладить систему распределения.

ЛОШАКОВ: Перечень продуктов, подлежащих нормированному распределению на каждого человека, имеется, объемы тоже определены. Мы должны сейчас все тщательно подсчитать, нужно обязательно иметь резерв продуктов, кое-что взять по договорным ценам с учетом дотаций. Может ведь и так получиться: фонды есть, а товарной массой они не подкреплены, хотя я понимаю, что коль они есть, то будут и товары. Как бы плохо мы не жили, но фонды прошлого года реализованы. Могут произойти какие-то сбои, корректировки, тогда нужно за счет местного бюджета обеспечить население. Скорее всего, нормированное распределение начнется с апреля.

ОТ РЕДАКЦИИ. Двухчасовой разговор за «круглым столом» подошел к концу. Возможно, кто-то сделает вывод, что он не получился. Но в любом случае он оказался полезным. Кое-что мы прояснили для себя, например, вопрос образования «коммерческих» цен, кое-какие темы взяты на заметку, чтобы вернуться к ним в будущем. Ну, а читатели из этого материала узнали, что положение на потребительском рынке остается нестабильным, на многое рассчитывать не приходится и, в частности, на «божеские» цены. Какими они будут дальше — ждать, очевидно, осталось уже недолго. Так что пояса, может быть, и не придется затягивать потуже, но почаже заглядывать в кошелек, поточнее рассчитывать семейный бюджет — это уж точно.

Публикацию подготовила
З. СЕНЬКИНА.

СООБЩЕНИЕ о зарегистрированных кандидатах в народные депутаты в Тюменский областной Совет народных депутатов

В соответствии со ст. 35, 56 Закона РСФСР «О выборах народных депутатов местных Советов народных депутатов РСФСР» окружные избирательные комиссии рассмотрели протоколы о выдвижении кандидатов в депутаты, их заявления о согласии баллотироваться по соответствующим избирательным округам и зарегистрировали кандидатами в депутаты Тюменского областного Совета на повторные выборы 17 марта 1991 года:

по избирательному округу № 201

Атарова Заурбека Лагентьевича, 1936 года рождения, беспартийного, начальника ремонтно-строительного участка

комсомольско-молодежного хозрасчетного объединения «Эхо», г. Сургут, ул. Магистральная, 33;

СООБЩЕНИЕ о зарегистрированных кандидатах в Совет Ханты-Мансийского автономного округа

В соответствии со ст. 35, 56 Закона РСФСР «О выборах народных депутатов местных Советов народных депутатов РСФСР» окружные избирательные комиссии рассмотрели протоколы о выдвижении кандидатов в депутаты, их заявления о согласии баллотироваться по соответствующим избирательным округам и зарегистрировали кандидатами в депутаты Совета народных депутатов Ханты-

КИНО

«АВРОРА»

7 марта. «Унесенные ветром» — в 12, 16, 20.

«РУБИН»

7 марта. «Тысячелетие» — в 11.30, 13.45,

16, 18.15, 20.30.

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ

ВИДЕОСАЛОН

7 марта. «Непревзойденный каратист» — в 10, «Искатели утерянного ковчега» — в 12, «Пираты XX века» — в 14.30, «Робот-полицейский-2» — в 17, 19.30.

РАЗНОЕ

С 25 февраля в орсе № 6 проводится МЕСЯЧНИК ПО ПРИЕМУ СТЕКЛОПОСУДЫ. Прием стеклопосуды всех типов, кроме импортной, производится во всех продовольственных и овощных магазинах орса с 8 до 20 часов.

Сургутское оптовое предприятие РОСКУЛЬТТОРГ ЛИКВИДИРОВАНО с 1.03.91 г. Всем организациям провести проверку расчетов и обратиться в ликвидационную комиссию до 4.04.91 г. по адресу: 8-й промузел, РОСКУЛЬТТОРГ.

Сургутское ВМУ объединения Сургутнефтегаз ОБМЕНЯЕТ новую дизельную автскуру грузоподъемностью 2 т (болгарская) на автскуру грузоподъемностью 4—6 т или ковшовый погрузчик. Обр.: 8-й промузел, ОВМУ; тел. 6-33-29; проезд авт. № 6 до ост. «УТГ».

Сургутский горрыбкооп ЗАКЛЮЧАЕТ ДОГОВОРЫ на 1991—1992 годы с населением НА СДАЧУ МНСА. Горрыбкооп обеспечит нормами: за 1 кг мяса — 3 кг комбинорма, а также товарами повышенного спроса (в зависимости от количества сданного мяса). Тел. 2-72-92.

29 января в микрорайоне строителей утеряна черная сумочка с документами на имя Гибадуллина Фидариса Мударисовича. Нашедших просим сообщить за вознаграждение по адресу: п. Солнечный, ул. З. Космодемьянской, д. 7, кв. 5, или позвонить по тел. в пожарную часть 7-90-01 и 7-90-10.

НА РАБОТУ

В горрыбкооп — срочно старшего экономиста со стажем работы в потребкооперации, продавцов 1 категории в продмагазины. Тел. 2-72-92.

В орс № 21 — продавца I категории продовольственных товаров, контролера-кассира II категории продовольственного магазина, заместителя директора базы, главного инженера базы и ведущего товароведа, экспедитора на базу, мастера ремонтно-строительной группы базы,

плотника, штукатура-маляра. Обр.: п. Солнечный, ул. Сибирская, 5а, отдел кадров.

В отдел народного образования райисполкома — начальника хозяйственно-эксплуатационной группы с инженерно-строительным образованием (оклад свыше 300 рублей), инспекторов местников. Тел. 2-09-94.

В геодезическую партию № 49 — на постоянную и сезонную работу рабочих, вальщиков леса, геодезистов, топографов, специалистов по лесоустройству. Оплата труда сделанная. Работникам, занятым на полевых работах, выплачивается полевое довольствие в размере 50 процентов. Обр.: ул. Декабристов, 1.

В специализированное управление ПСО «Востокбурвод» — водителя автскура, водителей категорий «В», «С», «Д», «Е», стропальщиков 4 разряда, токаря 4—5 разрядов, секретаря-машинистки, зав. складом (временно).

В городской отдел статистики — СРОЧНО ведущего инженера-электроника и инженера-электроника. Обр.: ул.

30 лет Победы, 19; тел.

6-67-84.

В управление технологического транспорта № 1 Сургутнефтегаза — водителей с категориями «С», «Д», «Е» (со стажем работы не менее двух лет), машинистов автскуров, фрезеровщиков 4—5 разрядов, токарей 4—5 разрядов, слесарей по ремонту технологического и гаражного оборудования 3, 4, 5 разрядов, слесарей-сантехников 3—5 разрядов, электромонтера по ремонту электрооборудования 4—5 разрядов, мастеров РММ, мотористов ЦА-320, машинистов ППУ, дипломированных сварщиков 6 разряда, слесарей, сварщиков по ремонту верхнего оборудования, нефтепромысловой и спецтехники 4—5 разрядов, аккумуляторщиков. Одиночным предоставляется место в общежитии.

В Сургутское специализированное монтажно-наладочное управление № 16 треста Сибкомплектмонтажналадка — для работы вахтовым методом электромонтажников 4—6 разрядов, инженера-наладчика КИПиА, инженера-ремонтотехника, инженера-наладчика по наладке электрооборудования.

Обр.: ул. Профсоюзная (здание объединения Сибнефтькомплектмонтаж, 4 этаж); тел. 3-85-19. Проезд авт. № 2, 7, 8 до ост. «Ул. Островского»

В производственно-технический комбинат — автослесаря на ТО и ТР 4—5 разрядов, слесаря по ремонту ДВС (КамАЗ) 4—5 разрядов, токаря 4—5 разрядов, слесаря по ремонту топливной аппаратуры КамАЗ 4—5 разрядов, слесаря по ремонту пневмоаппаратуры КамАЗ 4—5 разрядов.

Обр.: ул. Выстрикская, 7. Проезд авт. № 6 до ост. «Теплицы» (на территории ГАПП).

В Сургутское спецуправление Уралсигидромеханизация — водителей с категорией «Е», Обр.: 8-й промузел, СУ УСГМ. Тел. 7-01-75.

В Сургутское пусконаладочное управление — срочно инженеров по вентиляции, инженеров РЗА, наладчиков РЗА 5—6 разрядов, инженеров КИПиА по наладке тялотехнического оборудования. Обр.: ул. 30 лет Победы, 29а.

В торгово-производственное объединение рабочего снабжения ПСО СИГ — юрисконсульты I категории с опытом работы в торговле; поваров с ведением отчетностей, кухонных рабочих для работы на месторождениях нефти (в трассовые орсы). Выплачиваются коэффициент 0,7 процента, доплата за разъездной характер работы 30 процентов, премиальные до 50 процентов. Допускается работа поваров вахтовым и вахтово-экспедиционным методами через 15 дней; в орс НГДУ ЛН — кондитеров 5 разряда; в орс НГДУ КН — продавцов непродовольственных товаров; в ОТБ продавцов — грузчиков (оплата сделанная).

В сургутское предприятие «Приборсервис» — слесарей по наладке средств КИПиА и ходильного оборудования 6 разряда, техников, инженеров. Обр.: п. Кедровый, СП «Приборсервис». Тел. 6-48-12, 6-48-13.

В речной порт — газоэлектросварщиков, электриков, слесарей-сантехников, мотористов-рукавых, плотников, воспитателей в детский сад и ясли, инженера-электрика. Тел. 7-72-49.

В совместное советско-американское предприятие «Северная звезда» — токаря-универсала 5 разряда, фрезеровщика 4—5 разрядов, слесарей-сборщиков 4—5 разрядов, газоэлектросварщиков 4—5 разрядов, водителей с категорией «Е», грузчиков-стропальщиков, столяров 4—5 разрядов. Обр.: ул. 30 лет Победы, 21; тел. 3-81-73 (после 17 часов).

В Лянторское УТГ-2 — для работы по вахтовому методу машинистов автомобильных кранов, водителей. Обр.: пос. Лянторский, УТГ-2.

Сургутский равноловнотребкооп выращивает глубокое соблазнование родным и близким по поводу смерти

ХОЗНИКОВА
Михаила Филипповича, ветерана войны и труда, члена КПСС, старшего работника потребкооперации.

приемная, редактор — 2-25-64, зам. редактора — 6-60-38, секретарят — 6-67-57, экономики — 6-63-63, культуры и нравственных проблем — 7-56-05, фотоиллюстрации — 7-56-07, промышленности — 7-56-04, бухгалтер — 2-92-89, бухгалтер типографии — 2-52-08, гендерника. Печатается офсетным способом.